
Zadanie: POWPowód¹Etap II, dzie« pierwszy, plik ¹ródªowy pow.*, dost�pna pami�¢ 128MB 07.02.2007Bajtogród, stoli
a Bajto
ji, to malowni
ze miasto poªo»one w górskiej kotlinie. Niestety ostatnieulewne desz
ze spowodowaªy powód¹ � 
aªy Bajtogród znalazª si� pod wod¡. Król Bajto
ji, Baj-tazar, zebraª swoi
h dorad
ów, w tym i Ciebie, aby radzi¢ jak ratowa¢ Bajtogród. Postanowionosprowadzi¢ pewn¡ li
zb� pomp, rozmie±
i¢ je na zalanym terenie i za i
h pomo
¡ osuszy¢ Bajtogród.Bajtazar poprosiª Ci� o okre±lenie minimalnej li
zby pomp wystar
zaj¡
ej do osuszenia Bajtogrodu.Otrzymaªe± map� miasta wraz z kotlin¡ w której jest poªo»one. Mapa ma ksztaªt prostok¡ta,podzielonego na m × n jednostkowy
h kwadratów. Dla ka»dego kwadratu jednostkowego mapaokre±la jego wysoko±¢ nad poziomem morza, oraz 
zy nale»y on do Bajtogrodu, 
zy nie. Caªy terenprzedstawiony na mapie znajduje si� pod wod¡. Ponadto jest on oto
zony du»o wy»szymi górami,które uniemo»liwiaj¡ odpªyw wody. Osuszenie terenów, które nie nale»¡ do Bajtogrodu nie jestkonie
zne.Ka»d¡ z pomp mo»na umie±
i¢ na jednym z kwadratów jednostkowy
h przedstawiony
h na ma-pie. B�dzie ona wypompowywa¢ wod� a» do osuszenia kwadratu, na którym si� znajduje. Osuszeniedowolnego kwadratu po
i¡ga za sob¡ obni»enie poziomu wody lub osuszenie kwadratów jednostko-wy
h, z który
h woda jest w stanie spªyn¡¢ do kwadratu na którym ustawiono pomp�. Woda mo»ebezpo±rednio przepªywa¢ tylko mi�dzy kwadratami, który
h rzuty na poziom¡ pªasz
zyzn� maj¡wspóln¡ kraw�d¹.ZadanieNapisz program, który:
• wy
zyta ze standardowego wej±
ia opis mapy,
• wyzna
zy minimaln¡ li
zb� pomp potrzebny
h do osuszenia Bajtogrodu,
• wypisze wynik na standardowe wyj±
ie.Wej±
ieW pierwszym wierszu standardowego wej±
ia znajduj¡ sie dwie li
zby 
aªkowite m i n, oddzie-lone pojedyn
zym odst�pem, 1 ≤ m, n ≤ 1000. Kolejny
h m wierszy zawiera opis mapy. Wiersz

i + 1-wszy opisuje i-ty pas kwadratów jednostkowy
h na mapie. Zawiera on n li
zb 
aªkowity
h
xi,1, xi,2, . . . , xi,n, pooddzielany
h pojedyn
zymi odst�pami, −1000 ≤ xi,j ≤ 1000, xi,j 6= 0. Li
zba
xi,j opisuje j-ty kwadrat w i-tym wierszu. Grunt w tym kwadra
ie znajduje si� na wysoko±
i |xi,j |.Je»eli xi,j > 0 to kwadrat ten znajduje si� na terenie Bajtogrodu, a w prze
iwnym przypadku znaj-duje si� poza miastem. Teren Bajtogrodu nie musi stanowi¢ spójnej 
aªo±
i, mo»e by¢ podzielonyna kilka oddzielony
h od siebie 
z�±
i.

1



Wyj±
ieTwój program powinien wypisa¢ na standardowe wyj±
ie jedn¡ li
zb� 
aªkowit¡ � minimaln¡ li
zb�pomp potrzebny
h do osuszenia Bajtogrodu.PrzykªadDla dany
h wej±
iowy
h:6 9-2 -2 -1 -1 -2 -2 -2 -12 -3-2 1 -1 2 -8 -12 2 -12 -12-5 3 1 1 -12 4 -6 2 -2-5 -2 -2 2 -12 -3 4 -3 -1-5 -6 -2 2 -12 5 6 2 -1-4 -8 -8 -10 -12 -8 -6 -6 -4poprawnym wynikiem jest:2Na rysunku przedstawiono teren Bajtogrodu oraz przykªadowe rozmiesz
zenie pomp.
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